
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 91 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 59 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

40 67.8% 19 32.2%

ก่อนเข้าอบรม
1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
31 20.0% 20 0.0% 8 13.6% 0 0.0% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
30 50.8% 21 35.6% 8 13.6% 0 0.0% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
21 35.6% 21 35.6% 9 15.3% 7 11.9% 1 1.7%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 41 16 1 1 0 59 4.64

69.5 27.1 1.7 1.7 0.0 100.0 92.9

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 41 15 3 0 0 59 4.64

69.5 25.4 5.1 0.0 0.0 100.0 92.9

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 43 12 4 0 0 59 4.66

72.9 20.3 6.8 0.0 0.0 100.0 93.2

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 36 19 4 0 0 59 4.54

61.0 32.2 6.8 0.0 0.0 100.0 90.8

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 41 17 1 0 0 59 4.68

69.5 28.8 1.7 0.0 0.0 100.0 93.6

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 38 18 3 0 0 59 4.59

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และDigital Literacy และ MS Excel ส าหรับการท างานส านักงาน+MS Excel ข้ันสูง
วันท่ี 24 กุมภาพันธ์ 2564 เวลา 13.00 - 16.00 น. (คณะเศรษฐศาสตร์ กลุ่ม 4 และกลุ่ม 9)

สอนออนไลน์

หญิง ชาย



64.4 30.5 5.1 0.0 0.0 100.0 91.9

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 30 22 5 0 2 59 4.32

50.8 37.3 8.5 0.0 3.4 100.0 86.4

37 16 6 0 0 59 4.53

62.7 27.1 10.2 0.0 0.0 100.0 90.5

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 35 19 3 0 2 59 4.44

59.3 32.2 5.1 0.0 3.4 100.0 88.8

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 33 23 1 2 0 59 4.47

55.9 39.0 1.7 3.4 0.0 100.0 89.5

36 20 1 2 0 59 4.53

     และกำรให้บริกำร 61.0 33.9 1.7 3.4 0.0 100.0 90.5

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- อบรมกำรเรียนรู้จัดท ำกรำฟฟิค เช่น โปรแกรม Adobe  Photo Shop จ ำนวน 7 คน
- อบรมโปรแกรม Powerpoint จ ำนวน 6 คน
- อบรมโปรแกรม Microsoft word จ ำนวน 2 คน
- กำรตัดต่อวิดีโอ/ Adobe Premiere จ ำนวน 2 คน
- MS Excel จ ำนวน 1 คน
- ทำงด้ำนธุรกิจ และตลำดหลักทรัพย์ จ ำนวน 1 คน
- กำรสร้ำงGoogle form จ ำนวน 1 คน
- ทุกอย่ำงท่ีมีประโยชน์ต่อกำรท ำงำนในอนำคต จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- กำรอบรมดี ให้ควำมรู้ดีมำก อำจำรย์น่ำรัก สอนดีมำก น ำเสนอได้ดีเย่ียม จ ำนวน 6 คน
- ควรจัดอบรมท่ีมหำวิทยำลัยมำกกว่ำอยู่บ้ำนเพรำะอุปกรณ์ไม่อ ำนวย ได้ลงมือปฏิบัติได้จริง จ ำนวน 5 คน
- ขอให้อธิบำยช้ำลงหน่อยครับ55 จ ำนวน 1 คน
- น่ำจะให้สไลด์สอนมำให้ด้วย จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- สำมำรถน ำ MS Excel ไปใช้ในกำรท ำงำนได้จริงท้ังในปัจจุบันและในอนำคตในทุก ๆ ด้ำน เช่น กำรเรียน กำรท ำงำน จ ำนวน 21 คน
  ในออฟฟิส และในชีวิตประจ ำวัน ได้ควำมรู้พ้ืนฐำนในกำรใช้ MS Excel และทักษะต่ำงๆ เช่นกำรท ำรำยรับรำยจ่ำย
- ด้ำนกำรท ำงำน IT กำรเงิน และกำรท ำบัญชีต่ำง ๆ จ ำนวน 6 คน
- สำมำรถน ำไปใช้งำนได้ในทุกด้ำนเลยเพรำะส่วนตัวเรียนเศรษฐศำสตร์น่ำจะได้เอำไปใช้ได้จริง เช่นค ำนวณด้ำนกำรลงทุน จ ำนวน 2 คน
- น ำควำมรู้ไปต่อยอดในกำรท ำงำนต่อไป จ ำนวน 1 คน
- งำนวิจัยต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน
- หลำยด้ำนโดยเฉพำะกำรท ำกรำฟ เพรำะต้องน ำไปใช้ในหลำยอย่ำง เช่นรำยงำนต่ำง ๆ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.55 (91.00%)

คะแนนเฉล่ีย 4.58 (91.53%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.48 (89.60%)


